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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c45_645284.htm 相关链接：单项选择题(1) (2)

(3) (5) 1.在亏损产品的决策、是否转产或增产某种产品的决策

和是否接受特殊价格追加订货的决策中，最基本的相关成本

是（ ）。 A.增量成本 B.机会成本 C.专属成本 D.可避免成本 2.

下列有关利润预算的说法不正确的是（ ）。 A.销售成本项目

的数据来自产品成本预算 B.利息支出项目的数据来自现金流

量预算 C.所得税费用项目的数据是根据利润总额和所得税税

率计算出来的 D.所得税费用项目是在利润规划时估计的 3.采

用随机模式控制现金持有量，计算现金返回线R的各项参数中

不包括（ ）。 A.每次现金与有价证券转换时发生的固定转换

成本 B.现金存量的上限 C.有价证券的日利息率 D.预期每日现

金余额变化的标准差 4.不属于创造价值的原则的是（ ）。 A.

净增效益原则B.比较优势原则C.期权原则D.风险 - 报酬权衡原

则 5.某公司2007年度与应收账款周转天数计算相关的资料为

：年度营业收入为6000万元，年初应收账款余额为300万元，

年末应收账款余额为500万元，坏账准备数额较大，按应收账

款余额10%提取。假设每年按360天计算，则该公司应收账款

周转天数为（ ）天。 A.15 B.17 C.22 D.24 6.某企业正在考虑卖

掉现有设备，该设备于5年前购置，买价为50000元，税法规

定的折旧年限为10年，按照直线法计提折旧，预计净残值

为5000元；目前该设备可以以20000元的价格出售，该企业适

用的所得税税率为30%，则出售该设备引起的现金流量为（ 

）元。 A.20000 B.17750 C.22250 D.5000 7.甲股票每股股利的固



定增长率为5%，预计一年后的股利为6元，股权资本成本

为17.5%。该股票的价值为（ ）元。 A.45 B.48 C.55 D.60 8.有

一项年金，前3年无流入，后5年每年年初流入500万元，假设

年利率为10%，(P/A,10%，5)=3.7908，(P/S,10%，3)=0.7513

，(P/S,10%，2)=0.8264，其现值为（ ）万元。 A.1994.59

B.1566.36 C.1813.48 D.1523.21 9.某企业若采用银行集中法增设

收款中心，可使企业应收账款平均余额由现在的300万元减

至100万元。企业综合资金成本率为12%，，因增设收款中心

每年将增加相关费用12万元，则该企业分散收账收益净额为

（ ）万元。 A.4 B.8 C.12 D.24 10.某股票收益率的波动率为0.8

，其收益率与市场组合收益率的相关系数为0.6，市场组合收

益率的波动率为0.4。则该股票的收益率与市场组合收益率之

间的协方差和该股票的β系数分别为（ ）。 A.0.192和1.2

B.0.192和2.1 C.0.32和1.2 D.0.32和2.1 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


